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ВСТУП 

07 лютого 2020 року на базі Інституту інформаційних технологій і засобів навчання 

НАПН України в м. Києві була проведена Звітна наукова конференція присвячена 20-ти 

річчю Інституту. На сайті конференції було зареєстровано 44 доповіді (одноосібні та у 

співавторстві). У збірник конференції включено 48 публікацій (статті та тези доповідей). 

Учасниками конференції були: студенти, аспіранти, докторанти, викладачі закладів вищої 

освіти, вчителі, наукові працівники, методисти і працівники системи освіти з різних міст 

України. 

Під час роботи конференції було розглянуті питання, що пов’язані з впровадженням і 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій в освіті та наукових дослідженнях. 

На конференції працювало 2 секції: 

СЕКЦІЯ 1. Відкриті науково-освітні системи та компютерно орієнтовані засоби 

навчання. 

СЕКЦІЯ 2. Хмаро орієнтовані середовища та компаративістика інформаційно-освітніх 

інновацій. 

Представлені доповіді свідчать про необхідність розроблення науково-методичного 

забезпечення та розробку шляхів упровадження ІКТ у систему освіти на всіх її рівнях та для 

проведення наукових досліджень. 

Збірник адресовано науковим і науково-педагогічним працівникам, аспірантам, 

докторантам, студентам вищих навчальних закладів і всім, хто цікавиться проблемами 

інформатизації освіти. 

Координатор конференції 

Олександра Соколюк 
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ЕТАПИ РОЗРОБКИ ІНФОРМАЦІЙНО-НАВЧАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ МЕДИЧНОГО 

ВИЩОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ  

В рамках наукової роботи “Теоретичні та методичні основи проектування хмаро 

орієнтованого середовища навчання медичної інформатики майбутніх лікарів” було 

розроблено концепцію, методологію та технологію розгортання хмарних сервісів для 

створення навчально-інформаційного середовища медичного вищого навчального закладу. 

Мета: розробка та впровадження інформаційно-освітнього комплексу в систему 

медичної освіти та формування необхідного для цього рівня інформаційно-комунікаційної 

компетентності студентів та викладачів. 

Основна частина. Масштабування педагогічних та інформаційних технологій, 

здобутих при розробці хмаро-орієнтованого середовища на кафедрі медичної та 

фармацевтичної інформатики та НТ дозволило протягом чотирьох років пройти повний цикл 

проектування, розгортання та впровадження системи медичного навчання, складовою 

частиною якої є е-навчання на базі хмарних сервісів. Реалізація проекту здійснена 4-х 

етапами та складається з технологічної, змістової та педагогічної компонентів. 

Впровадження було розпочато у 2016 році, продовжується дотепер. 

Технологічна складова. На першому етапі був проведений аналіз існуючих платформ 

для розгортання онлайн курсів та обрано платформу edX [1]. Ця платформа має доступний 

для викладачів медичного університету інтерфейс розробника. На другому етапі систему edX 

було розгорнуто на віртуальній машині хмарного сервісу Azure.  

Педагогічна складова. У зв’язку з впровадженням електронного навчання розроблено 

програму підвищення кваліфікації викладачів університету. Програма складається з трьох 

розділів: розробка онлайн курсів на платформі edX; особливості роботи тьютора: організація 

https://lib.iitta.gov.ua/705229/
http://www.uintei.kiev.ua/news/xviii-mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferenciya-pobudova-informaciynogo-suspilstva-resursy-i
http://www.uintei.kiev.ua/news/xviii-mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferenciya-pobudova-informaciynogo-suspilstva-resursy-i
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навчання студентів із застосуванням онлайн курсу; використання сервісів MS Office 365 для 

організації інтерактивного навчання. Курси підвищення кваліфікації пройшли 220 

викладачів. Для студентів першого курсу було розроблено навчальну програму додаткового 

курсу з метою формування необхідного рівня інформаційно-комунікаційних компетенцій для 

навчання в інформаційно-освітньому комплексі ЗДМУ [2], [3]. 

Змістова складова: Підготовка викладачів з питань електронного навчання дозволила 

реалізувати три етапи впровадження онлайн навчання в університеті [4]. На першому етапі 

(2016-2017 н. р.) кафедрами університету було розроблено та впроваджено у навчальний 

процес 281 онлайн курс за вибором. На другому етапі було розроблено концепцію онлайн 

підтримки самостійної роботи студентів. Відповідно до рішення Вченої ради ЗДМУ від 

24.01.2017 року з питання «Про організацію та впровадження сучасних методів навчання на 

кафедрах університету», були визначені завдання: забезпечити запровадження та 

використання онлайн курсів для організації самостійної роботи на післядипломному етапі (з 

01.03.2017р.); з 01.09.2017 р. – для студентів усіх спеціальностей та курсів. Самостійна 

робота студента (СРС) на всіх кафедрах ЗДМУ відбувається в онлайн режимі. На сьогодні 

зареєстровано 274 онлайн курсів для самостійної роботи. Отриманий досвід став поштовхом 

для створення та запровадження онлайн курсів для самостійної підготовки студентів до 

складання ліцензійних іспитів «Крок 1», «Крок 2» та «Крок 3». За період 2017-2019 рр. 

ректоратом було створено робочі групи з розробки й запровадження відповідних онлайн 

курсів, під головуванням деканів факультетів. Кафедрами було розроблено 19 онлайн курсів 

по всім спеціальностям на трьох мовах навчання (українська, англійська, російська). 

Впровадження онлайн курсів в систему підготовки студентів у середньому на 10% 

підвищило результати ЛІ Крок. Результатом роботи стало розширення навчально-

методичного комплексу кафедр університету. Для керування навчальним процесом майже 

всі кафедри використовують інформацію, яка викладається на сайті кафедри, залучають 

сервіси MS Office 365  MS Teams, ClassNote, Stream та інші для формування індивідуальної 

траєкторії навчання студента. Важливу функцію моніторингу навчальної діяльності 

студентів реалізовано в АСУ ВУЗ, яка поєднана з платформою edX та MS Office 365. 

Висновок. Впровадження гібридної системи, яка складається з наземного сервісу АСУ 

ВУЗ та хмарних сервісів edX та MS Office 365, НМК та онлайн курсів, дозволило впровадити 

електронне дистанційне навчання та створило умови для реалізації концепції SMART 

навчання. 
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